平成１４年度　第２回　アナログ１種　基礎科目　【解説】

第１問

（１）　１２Ω、１２Ωと４Ωの合成抵抗は、

　　　｛１２×１２／（１２+１２）｝+４＝１０〔Ω〕

　　　端子ａ－ｂ間の電圧は、

　　　２５×４／１０＝１０〔Ｖ〕

（２）　合成抵抗Ｒは、

　　　　Ｒ＝Ｅ×０．６／Ｉ＝１００×０．６／４＝１５〔Ω〕

　　　　抵抗Ｒ２と抵抗Ｒ３の合成抵抗Ｒ２３は

　　　　Ｒ２３＝１５－１０＝５＝Ｒ２×Ｒ３／（Ｒ２+Ｒ３）

　　　　上式にＲ２＝６を代入してＲ３を求めると

　　　　５＝６Ｒ３／（６+Ｒ３）

　　　　５（６+Ｒ３）＝６・Ｒ３
　　　　３０+５Ｒ３＝６・Ｒ３
　　　　Ｒ３＝３０〔Ω〕

問２

（２）　ＶＢＥは図－１より０．６〔Ｖ〕

　　　　ＩＢは図－２より２０〔μＡ〕

　　　　動作点のコレクタ電流ＩＣは、図３より２〔ｍＡ〕

　　　　コレクタ－エミッタ間の電圧ＶＣＥは、

　　　　ＶＣＥ＝１０－ＩＣ・ＲＣ
　　　　　　　＝１０－０．００２×２０００

　　　　　　　＝１０－４＝６〔Ｖ〕
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問３

（１）　

左上NAND回路の出力は、入力0,0,1,1と0,1,0,1より、1,1,1,0になります。

左下AND回路は、入力0,0,1,1と0,1,0,1より、0,0,0,1になります。

NAND回路は、どちらか一方でも「0」が入力されると出力は「1」になります。

この性質を利用すると右上のNAND回路の出力は、*,*,*,1になります。

右下のNAND回路の出力は、入力1,1,1,0と*,*,*1より1,1,1,0になります。

したがって、出力ｃが,1,1,1,0より否定論理積に置き換えることができます。

（＊印は“0”または“1”のどちらかの値を示します。）
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問４

（１）変成器の一次側の電圧は、

　　　Ｖ＝（３／４）×１６＝１２〔ｍＶ〕

　　　遠端漏話減衰量Ｌは、
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